

中國國情最新數據

• 中國人口 13.4 億,60 歲以上 1.78 億佔 13.26%,其中一半無子女空巢,最大問題心靈孤獨。中國 3 億人失業,2 億人口流動,單身 1.8 億,5800 萬農村留守兒童生存狀況堪憂,97% 公民不具科學素養。

• 2011 年中國進入全民焦慮時期,房價物價飛漲、醫療費用高、養老保險成百姓憂慮之源,中國年人收入全球排名第 159 位,71% 的人生活艱難,65% 以上家庭老養小,74% 的 80 後照顧父母力不從心,94.5% 的人認為食品沒有安全感,99.6% 的人認為純友誼越來越少,75.5% 認為鮮有君子之交。

• 中國 68.5% 居民認為房價高難接受,北上廣深房租瘋漲白領一半工資付房租。北京 380 多萬空置房,城區郊區共出租房屋 240 萬套,租賃人口 700 萬。

• 中國 40% 女性有出軌行婚外性行為,36 至 40 歲是女性婚外情高峰期,民政統計數據顯示每天五千家庭解體。

• 中國現在是世界上人口最多的國家,人口密度為 135 人 / 平方公里,韓國為 470 人 / 平方公里,日本為 336 人 / 平方公里,德國為 235 人 / 平方公里,英國為 245 人 / 平方公里,從人口密度來說,英國、意大利、德國、日本、韓國、朝鮮、印度、巴基斯坦、菲律賓、越南等國都比中國要高,除了上表中的這些大國外,下面這些人口比較少的國家人口密度(人 / 平方公里)分別為:比利時 342,以色列 309,荷蘭 483,盧森堡 181,瑞士 188,蒙古國(1.73)與內蒙古(20)、海南(216)與台灣(620)、朝鮮(192)與韓國(496)就是幾個很好的比較。

• 中國資源豐富,有 60 億畝草原,其中 43 億畝可利用草原,僅草原面積就超過了印度國土地面積。中國人均佔有草原只有 0.304 公頃,只有世界平均水平的一半。那麼我們看看世界草原分布情況,根據聯合國糧農組織資料,全世界有永久性草原面積約 34.8 億公頃,人均佔有草原 0.54 公頃。大洋洲草原面積 4.13 億公頃,人口 2700 萬;中國草原面積 4 億公頃,約佔國土總面積的 42%,人口 13 億;美國永久草原 2.34 億公頃,人口 2.98 億;蒙古國草原面積 1.293 億公頃,人口 244 萬;南美洲草原面積 5.16 億公頃,人口 2.64 億;前蘇聯草原面積 3.73 億公頃,人口不到 2.85 億(1989 年前蘇聯最後一次普查總人口是 2.85 億,但現在比以前有所減少)。就是說這些地區草原面積 20.7 億公頃,接近全球草原面積的 60%。上面 6 個地區除去中國後人口共有 8.8 億人口,但卻佔有全球草原面積的 48%,人均草原面積 1.9 公頃。中國草原面積 4 億公頃,人均 0.304 公頃。其他國家人口 42.5 億,草原面積 14.1 億公頃,佔全球草原面積的 40%,人均 0.33 公頃。就是說中國人均草原面積比 8.8 億人少,但是與其他 42.5 億差不多。

• 中國人均耕地,在全球人口上 2 千萬的 52 個國家,中國排名 35 位,人均耕地比中國多的 34 個國家的 HDI 平均為 0.712,人均耕地比中國少的 17 個國家的 HDI 平均為 0.719。英國、日本、韓國等國的人均耕地都比中國少,農業強國荷蘭人均耕地只有 0.057 公頃,台灣的人均耕地面積只有大陸的三分之一左右。中國已有 666 個縣突破了聯合國糧農組織確定的人均耕地面積 0.053 公頃的警戒線,但這 666 個縣大多分布在廣東、浙江等東部發達地區。印度人均耕地是中國的 1.36 倍,但中國糧食在近年產量最低的 2003 年也還有 4.31 億噸(1998 年為 5.12 億噸,2005 年為 4.84 億噸),而印度 2003 年的糧食產量只有 2.49 億噸(而中國 1980 年糧食產量就已達 3.21 億噸),中國 2003 年的肉類、禽蛋、水產品、水果產量均大大超過印度。說明人均農用地和人均耕地並不決定一個國家的經濟、社會發展。

• 中國政府特別富裕:中國政府的收入至少包括這樣幾部份:一是稅收;二是土地收入;三是社保收入;四是彩票收入;五是國有企業上交的紅利;六是政府的收費和罰款。財政收入僅僅是指稅收以及納入政府預算內管理的土地收入和國企紅利等,若後兩者沒納入預算內管理,也不算財政收入。鄧聿文依此計算出 2007 年中國政府的實際收入是多少:按直接法計算出的 2007 年中國政府的收入為 10.16 萬億元,包括稅收收入 47002 億元、預算內非稅收入 5691 億元、土地出讓收入 12763.5 億元、社保基金收入 9656 億元、彩票公益金 332.5 億元、預算外資金收入 12331 億元、其他收入 13824 億元。按間接法計算的中國政府的收入是 10.28 萬億元,按支出法則是 10.86 萬億元,三者相差不大。根據計算結果,即使不考慮債務等收入,2007 年中國政府收入也超過了 10 萬億元,比財政部公佈的 5.1 萬億元的財政收入要整整高出一倍。

一、關於犯罪率

根據法學教授陳忠林的研究,從 1999-2003 年最高檢察院與最高法院報告等相關數據可以推算出,中國普通民眾犯罪率為 1/400;國家機關人員犯罪率為 1/200;司法機關人員犯罪率為 3/200。

筆者注:這是 1999--2003 年的數據統計,我們記得那個時期暴虐的官員們還沒有最近這十年這麼多,說明現在國家機關人員犯罪率還要高於 1/200;司法機關人員犯罪率還要高於 1.5/100,中國普通民眾犯罪率為 1/400,如果去除老人和兒童,說明成年人的犯罪率遠低於 1/400。國家機關人員犯罪率是普通民眾的 2--3 倍,司法機關人員犯罪率是普通民眾的 6--7 倍,是他們所處的環境條件誘發他們容易犯罪嗎?他們手中可是握有財產、資源和政策法律的權力呀!他們在自己的圈內圈外可是高高在上,一呼百諾沒人敢管的人們啊!

二、關於房價與家庭收入的比例

合理的房價與家庭年收入之比,世界銀行的標準是 5:1,聯合國制定的標準是 3:1,現實中,美國是 3:1,日本是 4:1,發達國家最高的是悉尼 8.5:1,紐約 7.9:1,倫敦 6.9:1,首爾 7.7:1,東京 7.9:1,新加坡 5:1,而中國 20--30:1,北京上海杭州等甚至達 40:1。

筆者注:這個統計的數字與實際情況出入也是太大,可能按高收入人群統計的,實際上有許多普通人民用二、三百年,三四百年的工資也買不上一套離工作地點近些的像樣點的房子,我們比萬惡的資本主義還有很大的距離。

三、關於收入差距

電力、電信、石油、金融、保險、水電氣供應、煙

草等國有行業的職工不足全國職工總數的 8%,但工資和工資外收入總額卻相當於全國職工工資總額的 55%。

筆者注:為什麼會出現這樣嚴重工資收入差距極大的現象?因為電力、電信、石油、金融、保險、水電氣供應、煙草等國有行業是國有壟斷行業,他們的工資標準制定得遠遠高於其他行業的工資標準,而且這些部門的領導班子的工資實行年薪制,年薪可達幾十萬、幾百萬、幾千萬,這些部門的領導班子大多是官二代們,真不知道社會主義“各盡所能,按勞分配”的原則是怎么執行的?他們有什么功勞?他們創造了什麼價值?他們製造了巨大的貧富差距。(其他方面另撰文)

四、關於貧困人口

一向將稱成功消滅了多少貧困人口列為政績,稱中國貧困人口只有 4300 萬人。要分攤聯合國經費時,中國說:如果按照世界銀行人均每天消費低於 1.25 美元的標準計算,中國的貧困人口總數超過 2.5 億,高居世界第二位。

筆者注:中國的統計數字總是不統一,各部門統計的標準有可能不一樣,應用的範圍有可能不一樣,微微有差距說得過去,有時一差十萬八千里能說得過去嗎?以此統計貧困人口為例,對國內人民群衆說中國貧困人口只有 4300 萬人,對聯合國就說事實話,中國的貧困人口總數超過 2.5 億,高居世界第二

位!

不理解是那些生活在貧困線以上的外國人需要援助,還是這生活在貧困線以下的 2.5 億中國人更需要救助!

五、關於人均收入

1955 年中國的人均收入是韓國的 3.2 倍,日本的 1.1 倍。但經過 50 多年“翻天覆地”的增長,2008 年中國的人均收入是日本的 3%,韓國 7%。

奧巴馬日前接受採訪說:中國人平均生活水平停留在美國 1910 年水準。

筆者注:從 1955--2008 年經過五、六十年“翻天覆地”的增長,日本超出了中國的人均收入 34.5 倍,韓國超出了中國的人均收入 17.5 倍,中國人平均生活水平比美國落後了 100 多年了耶。中國人民辛苦勞動經濟增長的碩果沒用到人民身上都用到什么地方去了?社會主義國家還不如受美帝國主義奴役下的日本,韓國把人民群衆放在心上嗎?

六、關於官員人數和人民人數的比例

中國歷代民、官的比例:西漢 7945:1;東漢 7464:1;唐朝 2927:1;元朝 2613:1;明朝 2299:1;清朝 911:1;現代 67:1。

1998 年財政部長助理劉長琨說:漢朝八千人養一個官員,唐朝三千人養一個官員,清朝一千人養一個官員,現在四十個人養一個公務員。

筆者注:公務員越來越多,最新網上的統計消息,現在十八個人養一個公務員。人民當主人的譜是越來越大了,公僕們越來越多了,再過了幾年,沒準兩位、仨人就可以用一個公僕了,只可惜主人們越來越累斷了腰,兒女們越來越筋骨瘦,公僕們卻一個個腦滿腸肥滾瓜流油。

七、關於行政費用所佔生產總值的比例

用于行政費用所佔生產總值的比例:中國:25.6%,印度:6.3%,美國:3.4%,日本:2.8%

筆者注:中國用于行政費用所佔生產總值的比例是印度的 4.1 倍,是美國的 7.5 倍,是日本的 9.1 倍。為什麼?就是因為中國的機構太臃腫,有一個龐大的國家機器,有一個不創造財富的運轉這架機器的龐大的廢物隊伍。

八、關於醫療、教育費用所佔生產總值的比例

用于教育醫療的費用所佔生產總值的比例:中國:3.8%,印度:19.7%,美國:21.5%,日本:23.3%

筆者注:用于教育醫療的費用所佔生產總值的比例印度卻是中國的 5.2 倍,美國是中國的 5.7 倍,日本是中國的 6.1 倍。為什麼?印度、美國、日本重視和提高國民的文化水平、思想素質、身體健康。而中國就是這 3.8%,其中的 80% 還都用在 2--3% 的高官們身上享用。

九、關於政府增長和百姓收入的比例

政府收入增長了 985 倍百姓收入只增長了 19 倍。

筆者注:政府收入增長了是百姓收入增長的 52 倍!為什麼?因為政府的人員越來越多,他們需要坐汽車、大吃大喝,國內外旅遊,三房四院,二奶三情,辦公樓越豪華越好,各種待遇越高越好,錢越來越多越好,權力越來越大越好,維穩的費用越多越好.....

十、關於裸官人數

知道現在中國有多少“裸官”嗎?118 萬。這是一個什麼概念?也就是平均每個省(直轄市)有 3 萬多名“裸官”,如按全國 2000 多個市縣算,每個市縣也有 50 多人。

筆者注:118 萬裸官,多么可怕的官場!這叫什麼樣的政權?據悉近 30 年來,中國外逃官員約為 4000 人,卷走資金近 4000 億元,人均席捲約 1 億元贓款,他們在這裡裸官能是為人民服務嗎?還不是為了更多的享受,為了更多的貪財,並隨時跑掉追趕制裁,這潛藏的威脅和危險中央領導們不知道看見了嗎?這樣的人還能讓他們再掌握政權嗎?不知道我們的憲法是不是規定政府官員每個縣市都允許 50 個以上的“外國人”掌權?希望它是古今中外空前絕後的歷史現象。

十一、關於中美兩國 2004 年財政比較

關於中美兩國財政公共服務程度比較的資料。以 2004 年兩國財政支出為例,中國用于行政公務支出的比例為 37.6%,美國為 12.5%;中國用于經濟建設支出的比例為 11.6%,美國為 5.0%;中國用于公共服務和社會管理的支出總量為 25%,美國為 75%;用于其他支出的,中國和美國分別為 25.8% 和 7.5%。

筆者注:國家 2004 年財政支出

行政公務支出經濟建設支出公共服務和社會管理的支出其他支出

中國 100% 37.6% 11.6% 25% 25.8%

美國 100% 12.5% 5% 75% 7.5%

比較 300% 6232% 33.3% 344%

1、以 2004 年兩國財政支出為例,中國用于行政公務支出是美國的 3 倍,說明中國行政機構有嚴重的臃腫、浪費現象。

2、中國用于經濟建設支出是美國的兩倍多,證明中國確實是一個發展中國家,它用于經濟建設的支出是美國的兩倍多並不算多,再多些也是應該的、正常的。

3、中國用于公共服務和社會管理的支出總量僅是美國的 1/3,說明中國不重視公共服務和社會管理工作,重官輕民,保護社會環境和自然環境的意識非常差。

4、中國用于其他方面的支出是美國的 3.5 倍。其他支出的面比較廣了,不知道為什麼這麼多,是不是應該用納稅人上繳的稅款支付的就不得而知了,反正中國的財政支出不通過全國人民代表大會的批准,不向全國人民公佈,想怎麼花就怎麼花。

十二、關於中國非正常死亡的狀況

中國每年非正常死亡人數超過 320 萬:

單項統計:

1. 每年因自殺死亡者高達 28.7 萬

2. 中國每年約有二十萬人死于藥物不良反應

3. 每年醫療事故死亡 20 萬人(估算)

4. 中國每年死于塵肺病約 5000 人(估算)

5. 每年約有 13 萬人死于核病

6. 2005 年全國共報告甲、乙類傳染病 3508114 例,死亡 13185 人

7. 中國每年道路交通事故死亡約 10 萬人。

8. 全國每年因裝修污染引起的死亡人數已達 11.1 萬人

9. 中國目前每年工傷事故死亡約 13 萬多人

10. 每年觸電死亡約 8000 人

11. 中國火災年平均損失近 200 億元,並有 2300 多民衆傷亡

12. 全國每年 1.6 萬中小學生、3000 大學生非正常死亡

13. 各類刑事案件死亡年均近 7 萬人

14. 廣州每年產生約 1200 具無主屍體

15. 中國每年因使用不當導致農藥中毒的死亡人數達上萬人

16. 每年食物中毒死亡數萬

17. 1986 年因酒精中毒死亡 9830 人

18. 中國每年過勞死人數達 60 萬

19. 承每年因大氣污染死亡 38.5 萬!

以上合計約 230.5 萬!!!

筆者注:中國每年非正常死亡人數超過 320 萬,足以超過一個小國家的人口了。從單項的統計數字看,這許多瞬間被奪取的鮮活生命多為兒童、中小學生們,正值中流砥柱的工人們、農民們、精英們;從死亡的原因看多為醫療事故、交通事故、工傷事故、污染事故、食物中毒事故、勞累致死、精神崩潰致死.....這些致死的原因都是許多社會弊病造成的,如果政府下大力量能少一些行政公務的支出,多一些公共服務和社會管理的支出,解決對百姓就業及各種福利、安全的保障,一定會使這些非正常死亡的人數大大減少的。

20. 經由不安全注射傳播的肝炎和愛滋病,已導致三十九萬中國人提早死亡,並造成六百八十九萬壽命年的損失(注:新華社公佈的數字)